
Referat af bestyrelsesmøde

Onsdag d. 6 marts 2019 kl. 19:00.
I mødelokalet, Manøvej 82, kld.

Til stede var: Per Kristensen, Arne Nilsson, Verner Mikkelsen, Tom Brokholt & Ole Nielsen.
Afbud fra: Bodil Hansen og Tina Johansen

Gæster: Steen Flensburg.

1. Nyt fra/til lokalinspektøren.
1. [til] Hvordan går det med læ-skærmene til altanerne, der hvor de 

mangler.

2. [til] Er der kommet noget nyt omkring dette med, at sætte prisen 
specifikt for centrifugering i vores vaskemaskiner.

3. [fra] Vi oplever i stigende grad, at der ved fraflytninger er ekstra 
meget storskrald i vores storskralde rum.

Jeg/vi mener ikke at disse rum skal være til rådighed ved 
fraflytninger. Det koster jo hver gang containerne skal tømmes og 
ekstra mange mandetimer.

Jeg syntes vi skal indskærpe i husorden, som der i øvrigt også 
allerede står. Jeg mener linjen at der kan lånes trailer ved fraflytning 
skal slettes, eller ændres til ”Trailer kan lånes til kørsel til 
Næstved genbrugsstation” ellers står vi stadigvæk med udgiften.

2. Godkendelse af referat fra sidste møde.

3. Nyt fra formanden.
1. Jeg har trukket mig fra det organisatoriske arbejde jeg udførte i LLO 

efter længre tids overvejelse. ( Se bilag A )

2. Beretning om turen til folketinget. ( Se bilag B )

3. Centrifugering og prisen på det, hvad skal den være. Lige P.T. er den 
kr. 16,- hvilket må anses som være lidt pebret.

5. Nyt fra bestyrelsesmedlemmer.
1. [fra Arne] Samlet hyggeaften med aktivitetsudvalget.

6. Afdelingstjek.
1. Ingen P.T..

7. Indkomne sager.
1. Ingen P.T..

8. Post.
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1. Administrationen har sendt en besked om nedtagelse af et badekar.

9. Eventuelt.
1.1. Læskærme til altaner kan laves for ca. kr. 1.500. Vi iværksætter, en skærm til hver 

der hvor de mangler. Ønskes 2 skærme, betales nr. 2 af lejeren.
1.2. P.T. koster det ikke noget, Det bør det, der bruges strøm og der er slid på 

maskinerne
1.3. Der er for mange, som smider ting på gulvet i storskrald
1.4. Der er indkøbt nye lamper til kældergangene.
1.5. Der er kommet et tilbud på årlig   på ”Vandanlæg”, som er lidt billigere og giver 

mulighed for løbende kontrol fra kontoret.
1.6. Kældergangene bliver malet, ca. 2 blokke pr år.
1.7. Pusleplads: Mile kan godt klare opgaven.
2. Udsat til næste gang.
3.1. Det skal på afdelingsmødet
3.2. Hyggeligt med en velforberedt politiker.
3.3. Prisen for at slynge, skal fremover være kr. 8,-
3.4 En gammel protokol og dirigentklokke er dukket op. Protokollen bør afleveres til Lokal
Historisk Arkiv.
4. udgået
5. Der var ikke stemning for det hos flertallet.
6. Intet fremført
7. Nedtagelse af badekar og opsætning af vaskemaskine ansøgt og tilladelse 
givet.
8. Legepladskatalog er kommet.
9. Intet fremført.
Næste møde: 8. april kl. 19.00 i kælderen i nr 82.

Arne Nilsson
Sekretær
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BILAG A

MINE GRUNDE TIL AT JEG TRAK MIG FRA
DEN ORGANISATORISKE DEL AF

FORENINGEN LLO NÆSTVED OG REGIONEN

Sagen de kæmper for er fornem og tiltalende, at tænke over. Rent privat.

Der må ikke herske tvivl om, at jeg i starten gik og troede på, at LLO er en god 
ting, at være medlem af. Jeg er dog blevet en del erfaringer rigere. Og da de 
benytter sig af ting der ikke er i overensstemmelse med den virkelige verden, er 
det for mig, ganske svært, at kalde dem for en landsforening, for det er de ikke. 
Det som LLO engang var, er ikke mere. Og de er ikke repræsenteret i hele landet 
mere.

Der er også en holdning som jeg ikke kendte til fra start af, dog lærte jeg den at 
kende. Det almene er for dem en ren pengetank, at gå på jagt i, da der er 
minimale sager for dem, at behandle, og dermed også bruge tid på.
Og da jeg selv har haft spurgt ind til nogen få ting omkring forståelse af nogen 
lovparagraffer ved deres chefjurist uden at få svar, har jeg min store tvivl om vi i 
det hele taget vil få nogen fornuftig hjælp i tilfældet af, at det brænder på en dag.

De penge afdelingen her bruger på kontingentet hos LLO, kunne rent faktisk 
minimeres ganske kraftigt, så der på 1 år blot lægges en 5 til 15 tusinde kroner til
side på en opsparingskonto i vores eget budget, som der så kan bruges af i 
tilfældet af ’’branden’’ ved en ægte advokat.

Det interne liv som ikke mange kender til, er præget i stor grad af interne 
stridigheder, som om det var forskellige kongedømmer der blot vil rage det hele 
til sig selv, og som så gør, at der et mareridt og ganske flovt, at være medlem af 
LLO.

Derfor er min anbefaling, lad os melde vores afdeling ud af LLO og deres 
manglende evne til, at hjælpe, selv med blot små ting som et simpelt svar på et 
spørgsmål.

Dråben for mit vedkommende, kom da jeg fik beskeden, at der i Vestsjælland er 
en LLO afdeling med en organisatorisk struktur, dette er en direkte løgn.

Formand for afdelingsbestyrelsen
Lejerbo afdeling 102-0, Manøvej 82, kælderen
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BILAG B

FOLKETINGSTUREN

Organisationen havde fået en indbydelse af Kaare Dybvad fra Socialdemokratiet 
om emnet, ’’det almene’’. Det var en tur hvor vi var 3 fra vores bestyrelse som 
tog til d. 12 februar 2019.

Dagen startede med at vi blev afhentet af vores privat chauffør (Arne) som kørte 
os til opsamlingsstedet hvor vi så tog videre med bus.
Der blev knyttet nogen nye forbindelser under denne tur, som måske i fremtiden 
vil give glæder for afdelingen.

Vi skulle klart nok igennem et sikkerhedscheck da vi ankom til ’’huset’’ som de 
kære medlemmer ynder at kalde ’’borgen’’.

Kaare kom og hentede os og viste os lidt rundt, fortalte lidt velkendte ting, men 
også nogle man ikke lige hører til hverdag. Herefter gik vi ned i 
Socialdemokratiets gruppeværelse for, at høre hans oplæg og stille spørgsmål.
Det viser sig, at manden rent faktisk arbejder ihærdigt for netop, at forbedre 
tingene på udlejningsområdet, alment som privat. Han fortalte mange rare ting 
omkring de drømme og ønsker han gerne ville frem med, og fremhævede da klart
nok også de ting som han syntes var godt skruet sammen fra fortiden, og ingen 
tvivl, han vidste også ude mærkede om de ting der var knap så godt, hvilket jo 
netop er nogen af de drømme der er omkring dette, at få lavet om på de ting hvor
det knager.

En rigtig god informativ dag som gav et lille håb om en meget bedre fremtid for 
os der bor her i det almene. Så håber han kan argumentere vejen for disse 
drømme ved de øvrige politikere så ændringerne til det bedre sker.

På vejen hjem forblev stemningen som den var på vejen ud, de nye bånd blev 
knyttet bedre sammen, så også det var en positiv ting, som igen måske kan gå 
hen og bliver en glæde derude i fremtiden.
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